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YBaxkaeMbiii Anuk! ITOBBIIIEHO KOTHYECTBO TEMKOIUTOB (MPU3HAK BOCHAJIEHUs), BRIpaxKeHa
arrmoTUHALKS (CKITeMBaHue CIIePMAaTO30MO0B), HET JaHHBIX O KOJTMYECTBE MaTOJIOTUYECKUX U
HOPMAaJIbHBEIX (JOPM CIIePMAaTO30MO0B. BEPOSATHOCTDL 3aYaTus CHUXKEHA. Pe3ynbTaTa OmHOM
CIIepMOTrpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elre OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBalIoM B 2-3 Mecsla
(TToHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ cobofeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHUs, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepUOL BO3[epKaHus). Ecii n3MeHeHUsT COXpaHSATCS - 06paTUTECh K
yponory gmis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUUUHEL 3TUX U3MEeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIaIeHNS,
BapHUKoOllee, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS). YIauu.



